

“单证”可入读? “小小班”不再设? “高价园”降学费? 鄞州幼儿园招生 这些信息 请您关注

这几天,鄞州区各幼儿园相继发布招生简章。根据已发布的招生简章,政策总体与去年保持一致,但有一些细节变化值得注意。结合实际情况,记者挑选部分问题咨询了教育行政部门。

记者 徐叶 通讯员 薛丛川 张士良

“单证”孩子可入读?

今年,原江东片区继续实施网上登记与操作,5月5日9点至10日17点,家长可登录鄞州教育网链接飘窗进行登记。每名适龄儿童最多可选择3所幼儿园报名(“配套幼儿园”或“就近幼儿园”)。原鄞州区的家长仍需到“配套幼儿园”或就近领取报名表填写后报名。

依照“住户一致优先”“就近入学”原则,家长报名时要注意录取的“顺序位”。幼儿园老师常提到的“双证”,多指户籍和房产是一致的,序位排列肯定最前,入读最优先。“单证”即单户籍在鄞州区或单房产在鄞州的,再分是否挂靠等情况进行序位区分。

目前,家长最关心的是入园几率大不大,“单证”是否能读得进去。

记者了解到,热门幼儿园“住户一致”的孩子也会“溢出”。比如,某幼儿园招生90名孩子,“住户一致”的孩子有98名,若孩子全部入读,多出的8名孩子也会被统一分流。

如果幼儿园学额充裕,按照优先顺序位排列,“单证”的孩子则有很大几率入读。家长领取报名表时可结合自身情况,向幼儿园咨询学额情况。

“小小班”不开了?

因种种原因,不少家长希望早早将孩子送

入园。根据已公布的招生简章,有些幼儿园开设“小小班”,而很多则不开“小小班”。

记者了解到,今年幼儿园招生文件明确规定,幼儿园应优先满足国民教育序列的学前三岁入园的需求,所以各幼儿园设置的“小小班”均为拟招生,在学前教育资源总量允许的情况下,方可确定招生。“小小班”升小班时,需重新报名。

换句话说,“小小班”是否开设,由各幼儿园自主决定。有余力者才会开设“小小班”,现在开设“小小班”的公办幼儿园已越来越少了。

“高价园”学费降了?

在原江东片的幼儿园中,有家长发现,个别收费较高的民办幼儿园,今年秋季学期起,价格大幅“跳水”。

记者从鄞州区教育局了解到,今年9月1日起,有些小区配套的高端民办幼儿园逐步转为普惠性民办幼儿园,今年小班就以普惠性幼儿园的收费标准招录孩子了,所以收费也跟着降低。

市教育局去年5月发布《发展学前教育第三轮行动计划(2018-2020年)》,明确提出,我市要扩大普惠性学前教育资源。提高普惠性幼儿园的比例,建立以公办幼儿园和普惠性民办幼儿园为主体、选择性民办幼儿园为补充的学前教育发展格局。



中国体育彩票

投注体育彩票
回报健康人生

体彩大乐透1.8亿巨奖在这个网点诞生

早上9点,李久泉已经打开了自家体彩店的大门,简单打扫完卫生和收拾好桌椅后,坐到了终端机前。稍事休息,几位相熟的购彩者走进网点,一边谈论着昨晚的开奖号码,一边购买着新的“美好”,而李久泉微笑着把打好的彩票递给购彩者,这个位于西宁市城中区合作巷居民区的体彩销售网点开始了它的一天。

作为这家体彩网点的业主,李久泉从2013年开始,这样的生活和习惯从未改变。但对于他来说,2019年4月17日是最特殊的一天——总奖金达1.8亿元的一张体彩大乐透彩票在他的小店里诞生了。事情虽过了一个晚上,但当时的场景李久泉印象深刻。“我昨晚一直在忙,大乐透开奖我还真没怎么注意,更别说知道有人在我这儿中巨奖了。当时第一时间是接到省体彩中心的报喜电话,我才知道自己店里中奖的事。我当时还激动坏了,听到有购彩者在我的网点中奖,比我自己中奖还开心!”

当晚,他微信朋友圈不断被刷屏,手机上的信息几乎都是与巨奖有关的话题。许多老购彩者和同行在看到体彩全国开奖信息后电话也是接踵而至——你的网点大乐透中了10注一等奖呢!你知道吗?谁这么好运气……一大早,许多平时来得很晚的老购彩者都像提前约好了似的,早早就出现在了他们的销售网点,大家你一言我一语谈论着“大乐透巨奖”的相关话题。虽然不是自己中奖,但他们每个人都兴奋,整个销售网点被讨论声、爽朗的笑声包围着。大伙还主动帮现场的省中心工作人员一起写



喜报、挂横幅……大家在讨论中奖者是谁的同时,也讨论大奖的投注技巧,你一注我一注地购买起来,都希望能沾沾巨奖福地的喜气,自己也能抱个大奖回家。欢声笑语好不热闹,让这个不足20平方米的体彩销售网点跟过年一样。

李先生告诉我们,经营这家体彩网点5年多来,网点中出过的小奖无数,最高的时候也有20多万,不过像这次的1.8亿大奖是他做梦也不到的。这个大奖不仅对于中奖购彩者来说是惊喜,对于他本人来说同样兴奋和激动。“我一晚上都没怎么睡,你想想啊,第一次真实地感受到那么高的奖金在我手中诞生,你说说这有多神奇!现在我可以理直气壮地告诉大家,体彩不仅能出大奖,大奖还出了我的网点!我的手里!”

近期,体彩大乐透头奖出奖势头迅猛,在5天之内仅相隔一期,相继爆出两个亿元大奖。2019年是体彩大乐透上市销售的第12年。12年来,体彩大乐透不断推陈出新,通过调整规则、举办活动等多种形式为购彩者送去实实在在的回馈。同时,为持续推进体彩大乐透健康和谐发展,践行国家公益彩票理念,2019年体彩大乐透游戏规则进行了调整,此次中出的1.8亿元巨奖正是在这样的新规下产生的。

议论之余,大家对这位“幸运儿”颇为好奇:这是一位啥样的购彩者?体彩大乐透新规则能给购彩者带来哪些实惠?我们将持续报道,敬请关注。

体彩顶呱刮活动进入倒计时

今天你刮了吗?

不知不觉,2019年已经过去四分之一了;不知不觉,顶呱刮迎好礼的活动也进入倒计时了……如果还不知道,那请赶紧上体彩顶呱刮的“末班车”,让我们一路上吃不够、玩不够、看不够、刮不够!

提醒下各位购彩者,活动时间4月2日—30日,凡在浙江省体彩销售网点购买5元面值“甜蜜蜜”、10元面值“十倍幸运”、10元面值“出7制胜”、20元面值“运”、30元面值“宝石之王”这五款即开票,单张彩票累计中得指定金额,并通过终端机兑奖设备扫描完成“常规兑奖”与“促销兑奖”后,即可获赠相应即开票。符合赠票条件的彩票须在2019年4月30日24:00前进行兑奖,逾期将无法获得赠票。

活动的这些天,我们也发现了很多幸运购彩者,比如:4月2日,顶呱刮新票“运”主题即开票,在舟山市体彩销售门店上市销售。位于舟山市定海放生池弄3号的3309069040网点在拿到新票的第一天,就有购彩者幸运地中了600元,由于在活动期间,该购彩者除了收获常

规的600元奖金外,还能获得300元的赠票。

乘着顶呱刮春季大派送的春风,不少购彩者都跃跃欲试。位于杭州西湖区留下街道石马新村120号的3301005596体彩销售门店传来喜讯,该店一位年轻的购彩者中得体彩顶呱刮“甜蜜蜜”一等奖,奖金高达10万元!

除了“中奖喜讯”,体彩顶呱刮还在春光明媚的四月,给大家带来欢乐。

4月5日至6日,湖州市体彩管理中心组织南浔区和德清县体彩管理站工作人员,在“蚕花节”民俗活动现场开展“顶呱刮”即开票户外地推活动,让体彩顶呱刮“走”进市民身边;4月5日—8日,绍兴体彩“顶呱刮”嘉年华系列活动亮相柯桥区国际会展中心,为2019绍兴第三十三届中国轻纺城春季汽车博览会“助力添彩”。

说到这儿还不过瘾?体彩顶呱刮的“末班车”马上就要出发了,请大家赶紧去体彩销售网点,带你一起“乐不停”。

好“运”出7制胜
好礼势不可挡

顶呱刮春季大派送

活动说明

奖项	中奖率(%)	中奖金额(元)	最高奖金(元)
一等奖	1/1000000	1000000	1000000
二等奖	1/100000	100000	100000
三等奖	1/10000	10000	10000
四等奖	1/1000	1000	1000
五等奖	1/100	100	100
六等奖	1/10	10	10
七等奖	1/2	2	2

公益体彩 乐善人生
浙江省体彩管理中心